

НОВОСТЬ

13.07.2022

ЛУКОЙЛ-КОМИ ПО ТРАДИЦИИ ПОДДЕРЖАЛ ПРОВЕДЕНИЕ ПРАЗДНИКА «ГОРКА»

В селе Усть-Цильма Республики Коми прошли ежегодный Межрегиональный народный праздник «Горка» и другие мероприятия в честь 480-летия села. Традиционную поддержку в их проведении оказало ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

В течение нескольких дней в Усть-Цильме состоялись Всероссийская научно-практическая конференция «V Горочные чтения», Малый Северный Форум Ассоциации СМИ Северо-Запада, концерты, соревнования по водно-моторному спорту, обрядовый праздник «Петровщина» и другие мероприятия. Их участниками и зрителями стали местные жители, а также гости, прибывшие в село из других регионов Северо-Западного округа России.

Завершилась «Горка» традиционными сплетениями хороводов.

Для справки: усть-цилемская «Горка» - обрядовый праздник, традиционным местом проведения которого является Усть-Цильма. Июльские гуляния продолжают многовековые традиции села, основанного старообрядцами в XVI веке.